

广东牛蛙要做下一个“小龙虾”

大牛蛙产业近800亿元,广东产量占约全国一半

羊城晚报记者
许悦

“牛蛙是广东的特色优势水产品种,广东要把牛蛙打造成为下一个小龙虾,推动牛蛙行业历史性变革!”12月25日,首届中国牛蛙美食文化节暨第二届全国牛蛙产业绿色发展大会在广州成功召开,广东省农业技术推广中心首席科学家张海发在会上的发言,说的正是目前广东牛蛙产业的发展目标。羊城晚报记者在会上了解到,当前牛蛙已形成完备的全产业链发展模式,塑造了一个近800亿元的大牛蛙产业,其中广东牛蛙产量占全国的一半左右。



牛蛙美食品鉴(受访者供图)

全国铁路明年1月10日实行新列车运行图

羊城晚报记者 李志文报
道:记者26日从铁路部门获悉,2022年1月10日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图,增开旅客列车96对,增开货物列车65对。调图后,全国铁路客货列车开行总量分别达到5231对、10606对,列车开行结构不断优化,客货运输能力进一步提升。

其中值得关注的是,京港高铁赣深段开行动车组列车达到100对,相比较初期的22对大幅增加;增加中东部地区南昌、合肥、南京、上海等城市至广深地区动车组列车48对,进一步提

升了中东部地区与广深地区之间的高铁运输能力;广深线图定动车组列车111对,较现图增加24对,进一步方便旅客在广深之间往来。另外,新图旅客列车车票将于12月27日起陆续发售。

据了解,此次调图是铁路部门统筹考虑铁路发展成果运用和客货运输需求结构变化等因素,对运输组织方案进行的一次优化调整。主要变化体现在以下几个方面。

一是充分运用京港高铁赣深段(赣深高铁)等新线资源,进一步提升区域运输能力。将2021年12

中东部与广深之间来往更方便

月各条铁路新线开通时使用的过渡运行图,调整为一季度正式运行图,并相应增加客货列车开行数量。其中,京港高铁赣深段开行动车组列车达到100对,相比较开通初期的22对大幅增加;张吉怀高铁开行动车组列车达到28对;杭台高铁开行动车组列车达到35对。调图后,江西、湖南、浙江等多个地区运输能力进一步提升。

二是充分运用京港高铁新通道,极大拉近中东部地区与广深地区时空距离。充分利用京港高铁安九、赣深段开通后基本形成的京港高铁南段新通道,采取增开列车、既有列车延长区段等措施,增加中东部地区南昌、合肥、南京、上海等城市至广深地区动车组列车48对,进一步提升了中东部地区至广深地区的高铁运输能力,有效拉近了两地时空距离。

调图后,南昌西经京港高铁至深圳北最快3小时30分可达,较既有经沪昆、京广高铁快1小时08分;合肥南经京港高铁至深圳,最快6小时48分可达,较既有经合福高铁、杭深高铁快2小时15分;南京南经宁安、安九高铁和昌九城际、昌赣高铁、赣深高铁至深圳,最快7小时43分可

达,较既有经宁杭、杭昌、合福、南龙、龙漳、杭深高铁快3小时07分;上海虹桥经沪昆、昌赣、赣深高铁至深圳,最快6小时50分可达,较既有经沪昆、京广高铁快1小时14分。

三是优化广深地区列车开行路径。广深港高铁动车组列车开行达166.5对,较现图增加1.5对;广深线图定动车组列车111对,较现图增加24对。京广高铁南段增开5对列车,其中深圳北至郑州东(洛阳龙门)、徐州东、武汉各增开1对,广州南至商丘、张家界西各增开1对。

羊城晚报 晚晚好彩·体彩

金谷观 大盘转折点或在元旦后

上周A股走的是整固行情吗?针对前一周的市场波动,本栏上周一曾预计,短期后市大盘可能会主要在3600点之上做整固运动。上周市场上周一和上周五一前一后均明显下调,中间三个交易日则明显回升,上证指数最高回到了3640点附近,上周五仍收报3618点,的確是在3600点之上运动,关键在于是否“整固”。

从大周期看,走势上有一点让人不太舒服,沪深两市一致,上周均运行在10日均线之下,上证指数、深成指下半月回升至该线附近立即掉头重新走低,创业板指数更是连该线都没碰到就软了,上周五收报调整新低。也就是说,当前走势偏软,上周行情“整”而未“固”,岁末年底大盘仍有待企稳,跨年度行情的演绎有待重新走强。

在这样的背景下,结构化风险被凸显和放大,也就是上周一本栏所说的“年末仓位关键还在做好结构性处置”。上周五,有“宁王”之称的宁德时代放量大跌7.28%,当日损失市值过千亿元。

其实,“宁王”这次崩崩可能和基本面并没有太大的关系,应该和趋势关系更大。看电池板块

指数,见顶发生在11月底,整个12月至今都在回落(“宁王”基本同步),12月7日跌破10日均线,12月17日跌破30日均线,上周五跌破60日均线,场内开始有所恐慌而已。创业板指数近期走势更弱一些,和“宁王”这样的指标股走弱关系密切。

在这样的背景下,也有结构化机会被凸显和放大的板块,上周属于电力、中药、化学制药、酿酒等,更属于四五元以下的低价股。最近两周“妖股”频出,至上周五,延华智能六连板,汇智股份五连板,亚联发展、神州高铁四连板;之前西仪股份13连板,三羊马11连板,蓝科高新、龙湖股份8连板,等等。单看这些“妖股”的演出,会觉得市场进入了大牛市一样。不过,此类“妖股”一般人基本难以捕捉得到,更多属于存量资金尤其是游资的转场博弈,常人看来好看不好做。

上周外围市场回稳,系统性风险暂时不大。本周A股上证指数的关键位仍然在3600点附近,短期势头仍可能整固为主,转折点或在元旦后。回看今年元旦前后,就正是一个行情由调整走向做多的转折点,状况和当前有些神似。

(金谷明)

中欧基金看好偏高端制造方向

明年市场环境如何?哪些细分板块将出现投资机会?近日,在中欧基金2022年度权益投资策略会上,绩优中生代基金经理刘伟伟分享了他的观点。

刘伟伟认为,明年或将进入货币政策新一轮的宽松周期,在流动

建信基金投顾业务已获准展业

据悉,建信基金在近日接受监管的现场检验后,已于12月22日正式获得公募基金投顾业务试点展业资格,旗下投顾业务即将上线。

建信基金认为,基金投顾业务的深入发展,有利于行业解决“基金赚钱、投资者不赚钱”的难题。

(杨广)

2021年12月27日/星期一/经济新闻部主编
责编 李卉 / 美编 李金宝 / 校对 谢志忠

A12

江门排列5大奖幸运儿:投注时有预感

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采



彩票开奖公告栏

开奖时间:2021年12月26日

双色球 第2021148期

红球区		蓝球区				
12	20	17	19	10	15	08
奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数			
一等奖	8	7622855	0			
二等奖	175	149877	16			
三等奖	1942	3000	272			
四等奖	95228	200	13611			
五等奖	1716355	10	236784			
六等奖	15659434	5	2043946			
一等奖特别奖金	5	500000	0			
本期投注总额:459686850元;广东省投注额:56795894元;奖池资金累计金额111570138元滚入下期一等奖;下期一等奖特别奖金金额:25000000元。兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。						

3D 第2021346期

中奖号码	2	6	6
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	978	1040	1017120
组选3	760	346	262960
组选6	0	173	0
1D	112	10	1120
2D	23	104	2392
通选1	1	470	470
通选2	10	21	210
包选三组中	0	693	0
包选六组中	0	173	0
包选六组中	0	606	0
和数14	450	14	6300
本期投注总额:2755288元;本期中奖总额:1290572元;奖池资金余额:1383071元。			

本期投注总额:459686850元;广东省投注额:56795894元;奖池资金累计金额111570138元滚入下期一等奖;下期一等奖特别奖金金额:25000000元。兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

本期投注总额:2755288元;本期中奖总额:1290572元;奖池资金余额:1383071元。

本期投注总额:459686850元;广东省投注额:56795894元;奖池资金累计金额111570138元滚入下期一等奖;下期一等奖特别奖金金额:25000000元。兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

本期投注总额:2755288元;本期中奖总额:1290572元;